

Факти.-02.03.2023

Тихомир Шумов

Николай Милков: Защитата на правата на човека са приоритет за политика ни

Николай Милков: Захист прав людини є пріоритетом нашої політики

Міністр закордонних справ Болгарії Николай Милков взяв участь у Сегментах високого рівня 52-ї сесії Ради ООН з прав людини та Конференції з роззброєння, які проходять у Женеві. Він заявив, що через рік після початку агресії РФ проти України, Болгарія вкотре категорично засуджує всі порушення міжнародного права у сфері прав людини та міжнародного гуманітарного права. Болгарський міністр назвав жажливими масові та систематичні порушення прав людини на окупованих територіях України, які, на його думку, потребують одностайного засудження та відповідальності винних. Згідно з його словами, в рамках засідання Ради Республіка Болгарія підтримає подану Україною резолюцію про продовження мандата Незалежної міжнародної комісії з розслідування України.

<https://fakti.bg/bulgaria/759989-nikolai-milkov-zashtitata-na-pravata-na-choveka-sa-prioritet-za-politika-ni>

Министърът на външните работи участва в Сегментите на високо равнище на 52-та сесия на Съвета на ООН по правата на човека и на Конференцията по разоръжаването в Женева

Николай Милков: Защитата на правата на човека са приоритет за политика ни - 1

Министърът на външните работи Николай Милков участва в Сегментите на високо равнище на 52-та сесия на Съвета на ООН по правата на човека и на Конференцията по разоръжаването, които се провеждат в Женева, Швейцария, предаде Bulgaria On AIR.

В изказването си по време на 52-та сесия на Съвета на ООН по правата на човека той подчерта, че насърчаването и защитата на правата на човека са първостепенен приоритет на българската външна политика. Страната ни се ангажира със запазването и укрепването на мултилатерализма и международното сътрудничество. Тази година отбелязваме 75-ата годишнина от Всеобщата декларация за правата на човека и 30-ата годишнина от Виенската декларация и Програмата за действие с основен акцент върху универсалността, неделимостта, взаимозависимостта и взаимосвързаността на всички видове права на човека.

"Една година след началото на агресията на Руската федерация срещу Украйна страната ни отново осъжда категорично всички нарушения на международното право в областта на правата на човека и международното хуманитарно право", заяви Николай Милков. Българският министър определи като ужасяващо широкоразпространеното и системно нарушаване на правата на човека в окупирани територии на Украйна. Тези нарушения изискват единодушно осъждане и търсене на отговорност на извършителите. В рамките на сесията на Съвета, Република България ще подкрепи резолюция за

удължаване на мандата на Независимата международна анкетна комисия, представена от
Украйна.